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1. Investigar si el vector v se puede escribir como combinacion lineal del conjunto A, v en caso afirmativo
hallar alguna de ellas.

a) A=1((1,2,1), (3,-1,5), (1,1,0)} y v = (3,0,6).
b) A=((2.3.5), (1,2.4), (-2.2,3)) y v =(10,1,4).
) A=1((1,3,2,1), (2,-2,-5,4), (2,-1,3,6)) y v =(2,5,-4,0).

d) A=[2-x, 2x=x*)y v =6-5x+x°
e) A=[3x3+x, -2x? +x-1, 3x¥ - 2x? + 2x -1} yv= 3+ dx? 4 x-2,



1. Investigar si el vector v se puede escribir como combinacion lineal del conjunto A, y en caso afirmativo
hallar alguna de ellas.

a) A=[(1L,2,1), (3,-1,5), (1,1,0)) y v = (3,0, 6).

b) A=1(2,3,5), (1.2,4) (-2,2,3)} y v = (10,1, 4).

o) A=((1L3,2.1), (2,-2,-5.4), (2,-1,3,6)) y v = (2,5,~4,0).
d) A=[2-x 2x-x*|yv=6-5x+x".

e) A=[3x%+x, -2x2 -2l -1y v=-3 sl x- 2
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2. Hallar un generador finito de los siguientes subespacios S.

a) S={(xy.2)ER*: x+p+2=0}.

b) S ={peRy[x]: p(1—x)=p(l +x), Yx R}
¢) S =|pe€R;lx]: p(0)=0).

d) S =[A€ M3,3(R): A essimétrical.

¢) S =|A€M;,;(R): Aes antisimétrica)l.
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